

Секція 1. Проблеми правового забезпечення екологічної безпеки

1.

130

2.

(3/4)

8
2,7

3.

(. 50).

9

4.

(. 33).

5.

6.

«

1 «

»

«

», «

».

«

»

«

»

ВЛАСЕНКО Ю.Л.

кандидат юридичних наук,

*асистент кафедри трудового, земельного та екологічного права
Київського національного університету імені Тараса Шевченка*

Систематизація та кодифікація законодавства України у сфері забезпечення екологічної безпеки як напрями його удосконалення

Сучасний етап розвитку законодавства України у сфері забезпечення екологічної безпеки можна охарактеризувати як період бурхливого накопичення нормативно-правового масиву відповідної сфери. Нині законодавство України, яке регулює відносини у сфері забезпечення екологічної безпеки, є розгалуженою ієрархічною системою нормативно-правових актів різного регулюючого рівня, різної юридичної сили та різних сфер застосування. А тому у ньому важко орієнтуватися не тільки пересічним громадянам, на забезпечення прав яких спрямовані правові норми, а й фахівцям-юристам. Систематизація законодавства, перш за все, повинна використовуватись у якості ефективного забезпечення суб'єктів права необхідною нормативно-правовою інформацією, що і буде сприяти кращій реалізації прав громадян на екологічну безпеку.

Здійснення систематизації у цій сфері пов'язано також з необхідністю поліпшення правореалізації, наданням допомоги правозастосовчим органам оперативного знаходити та правильно тлумачити норми права. З огляду на це, систематизацію розглядають як процес, що поєднує риси трьох різновидів юридичних процедур: а) установчої; б) правотворчої; в) правозастосовчої.

Правове регулювання процесу систематизації законодавства України у сфері забезпечення екологічної безпеки може здійснюватись за такими напрямками як: визначення необхідності та меж систематизації; визначення форм систематизації та їх особливостей; встановлення суб'єктів систематизації; визначення юридичної сили актів, що є результатами систематизації, їх форми та змісту.

Важливими для проведення систематизації законодавства України у сфері забезпечення екологічної безпеки є загальні правила її проведення та послідовність їх виконання. А саме: 1) складання плану систематизації;

« » (25-26
2010) / :
, 2010. - 256 .

Національний інститут педагогічної освіти і освіти дорослих
національного інституту педагогічної освіти і освіти дорослих
України

, 77,
61024,

Відділення педагогічної освіти і освіти дорослих
«Український експериментальний центр педагогіки»
національного інституту педагогічної освіти і освіти дорослих

15-26 листопада 2010 року

Київ-2010